

唐山市迁安公安局下属派出所骚扰辖区法轮功学员

2023年11月27日上午，河北省迁安市公安局下属五重安派出所的警察到贺庄村法轮功学员贺新江家骚扰，家里没人。

2023年11月27日上午，河北省迁安市公安局下属五重安派出所的警察到贺庄村法轮功学员刘爱荣家骚扰，一警察问她还炼不炼法轮功，她没有回答。

2023年11月27日上午，河北省迁安市公安局下属五重安派出所的警察到曹古庄村法轮功学员吴桂芝家骚扰，一警察问她还炼不炼法轮功，她回答说：身体不好就炼。

2024年3月中旬的一天下午，迁安市公安局下属的兴安社区派出所的两名警察到迁安市法轮功学员刘秀敏家骚扰，她当时没在家，是她丈夫开的门，一警察让她丈夫告诉她说：“让她到兴安派出所去一趟。”然后两警察就走了。◇



迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北石家庄法轮功学员任占慧被行政拘留十四天

石家庄市新华区宁安路派出所片警对法轮功学员进行拍照

3月25日上午，新华区宁安路派出所片警方分别对片内部分法轮功学员进行非法拍照。给其讲真相说是给上面有个交代。

河北省秦皇岛市抚宁区榆关镇杜丽娟被非法转押到看守所

2月13日，河北省秦皇岛市抚宁区榆关镇荣庄村杜丽娟和另外两位榆关镇的法轮功学员，其中一个叫小慧，另一个不知姓名，在榆关大集上讲真相时，被榆关镇派出所绑架到秦皇岛市拘留所。3月28日，杜丽娟又被转到看守所继续被迫害。其他两位情况不详。

河北省张家口市平门附近被绑架的杜姓回家

2024年3月13日，河北省张家口市平门附近被绑架的杜姓同修已平安回家。

河北省石家庄高新区四方派出所上门恶意骚扰邱立英

2024年3月28日上午10点，四方派出所副所长王章军带着几个警察，上门骚扰法轮功学员邱立英，使劲敲门十几分钟，无人开门。四方派出所即与居委会、物业三方联合，采用见不得人的手段，将邱立英的私人电动车非法上锁，借口电动车充电有问题，留下物业电话。

邻居几家同时充电，却视而不见。邱立英找人几经交涉，物业回答：可以充电，但已上锁拍照了，解锁必须要本人拍照，是居委会的意思。四方派出所与居委会为达到非法给邱立英拍照的目的竟不择手段。3月27日下午，王章军就给邱立英打了两个骚扰电话，3月28日恶意敲门时，又打一个骚扰电



话。请知情者补充更多详细信息。

深州市李村李万宁被绑架到深州市拘留所

3月26日，河北省深州市李村李万宁遭衡水市护家池绑架到深州市拘留所，详情待查。

河北省唐山市玉田县林南仓镇派出所警察骚扰法轮功学员邵淑敏

2024年3月18日，林南仓镇派出所两个警察骚扰本乡镇九村法轮功学员邵淑敏家，门没敲开，他们就到邵淑敏上班地点（饭店）去骚扰，非得要给其照相，被邵淑敏严词拒绝。

河北石家庄市桥西区公检法一直积极参与迫害众多法轮功学员

石家庄各辖区迫害法轮功的所谓案件都集中在桥西区非法开庭，法轮功学员刘顺芝、梁业宁、蒲杏池、胡月霞、刘鹏、王炳程等都被桥西公检法冤判。栾城区的高瑞琴被非法起诉到桥西区法院。桥西区的李丽霞近日被桥西区振头派出所绑架，非法关押在二看。

河北省承德市双滦区法轮功学员时如霞被非法拘留14天

河北承德市双滦区法轮功学员时如霞在承德市双峰寺拘留所被非法拘留十四天，3月28日已回家。

河北省石家庄法轮功学员李丽霞被绑架

2024年3月25日晚9点左右，石家庄市桥西区法轮功学员李丽霞被桥西区振头派出所两名警察在住处被绑架，同时被非法抄家。现被关在振头派出所。具体参与绑架的人员信息不详。◇

河北秦皇岛市海港区梁君遭警察暴力殴打 被非法关押大半年

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北秦皇岛市海港区 49 岁的法轮功学员梁君女士二零二三年七月十四日在集市上被海港公安分局警察绑架、殴打、非法抄家，她被非法关押至今，家人盼望她早日回家。

二零二三年七月十四日上午，梁君被劫持到抚宁区坟坨派出所。刚到派出所楼道，在没有任何说话冲突的情况下，突然一个便衣骂她，打她耳光，踢她。之后梁君上厕所，一个便衣女警，看着她，骂她：“你怎么不去死啊！”上厕所时门也不给关上。

梁君上完厕所，三个穿警服的男警察把梁君带到楼道最里面一个没有监控的房间里，先是强行让她坐在一个普通的有背靠的椅子上，让她低头，用她前面头发挡着她眼睛，以便看不见警察。然后这三个人就劈里啪啦地打，拳打脚踢，不间断的持续近二十分钟。他们打人的时候不发声，打的梁君感觉脑袋象爆炸一样的疼痛，脸上被打的淤青，胳膊上都是淤青的紫块。其中一个男警察四十多岁，1 米 75 左右，正常体型，警号 097652，戴着眼镜；另外两个二十多岁，一胖一瘦。

之后，两个二十多岁的警察走了。过了十几分钟后，那个四十多岁的警察将梁君戴手铐的双手从头



顶举到后背，该人用脚使劲踩手铐，踩了十多分钟，也不说话，使梁君觉得胳膊疼痛难忍。

当天中午，梁君被劫持到秦皇岛海港区公安分局国保大队，同时被非法抄家，抢劫走私人物品书籍电脑等。当日晚上，梁君被劫持到拘留所非法关押。

梁君目前被非法关押在秦皇岛看守所，并被构陷到秦皇岛市抚宁区法院。二零二四年初，放寒假之后，梁君女儿回到家中，家里冷冷清清的，想到妈妈被非法关押，还曾被毒打，就写了几十封为妈妈喊冤的信，并附了妈妈被毒打之后身上伤的录像，邮寄给各级政府人员，希望有人能主持正义，还妈妈清白，让妈妈早日回家。

二零二四年大年前二、三天，大约是腊月二十七，秦皇岛海港区燕山大街派出所所长和一个警察，找到了梁君的父母家，问梁君的爸爸知道外孙女邮寄信件的事情不？梁爸爸说不知道。之后又问了梁妈

妈。但是他们并没有想解决问题。

梁君的妈妈近八十岁，到处奔走，要求释放女儿梁君。二零二四年三月五日下午，梁君的妈妈去燕山大街派出所，找到派出所所长，说明身份，要求释放梁君。所长说梁君的事情我们管不了。梁妈妈说那为什么你们去我家问梁君的事情呢？所长说因为你们居住在我们的范围，所以我们才去的。又表明是因为上级压下来，他们才去的。梁妈妈问是哪个上级？所长说是海港区国保，让梁妈妈去国保找。

之后，梁妈妈就去了海港区国保，找到大队长韩峰，说了坟坨派出所警察打梁君的事，要求释放梁君。韩峰说他管不着这个事，他说了不算，又说我们干的工作，梁君的事情不能退案。后来，韩峰说要开会去，叫来一个姓赵的国保警察，让他向市国保反映梁君情况。后来又说到梁君的女儿上大学走了，上学时是哭着走的，妈妈被非法关押，她没有钱，亲戚给凑的钱。国保赵姓警察说把梁君家庭情况写出来，也反映上去。

三月十二日，梁妈妈又去国保找韩峰，想问问情况怎么样了。韩峰不在，又找到赵姓警察，他说给反映了，然后就没有任何的实质性的言语了。

梁君被绑架当天晚上，在公安医院体检时的录像。◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇